



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве



Собранные следственным отделом по Невскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 ноября 2021 года обвиняемая в комнате коммунальной квартиры одного из домов, расположенного по улице Антонова-Овсеенко, находясь в состоянии алкогольного опьянения на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанесла более 30 ножевых ранений своему спящему знакомому. Потерпевший скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений. Судом назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7,5 лет в ИК общего режима.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1752162>